
a.	L’ecosistema Terra comprende 

 il Pianeta e tutti gli esseri umani che lo abitano. 

 tutti gli esseri viventi. 

 il Pianeta e tutti gli esseri viventi che lo abitano.	  

b.	Il riscaldamento globale 

 dipende dallo sfruttamento senza limiti del Pianeta. 

 non ha nulla a che fare con lo sfruttamento del Pianeta. 

 è una causa dello sfruttamento del Pianeta.	

c.	 Il contrario di deforestazione è 

 agricoltura. 

 siccità. 

 rimboschimento.	

d.	Con parchi e riserve naturali si cerca di proteggere 

 la biodiversità, cioè la presenza di diverse specie in una zona. 

 gli animali domestici.  

 la specie più importante in una determinata zona.	

e.	Perché ACT NOW (Agisci ora), il progetto dell’ONU, suggerisce 
di fare docce brevi? 

 Per la salute del corpo e della pelle. 

 Per limitare lo spreco d’acqua. 

 Per non consumare le tubature.

f.	 Perché ACT NOW suggerisce anche di acquistare prodotti locali? 

 Perché si conoscono i rivenditori e questa è una garanzia della qualità 

	   dei prodotti. 

 Per fare concorrenza ai prodotti che vengono da lontano. 

 Perché non hanno dovuto percorrere strada per raggiungere il luogo 

	   in cui vengono venduti e dunque non hanno provocato inquinamento.
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